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Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre

-4%

-7%

-20%

-15%

-10%

-5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Rikets genomsnitt (2008-2023) Kronobergs genomsnitt (2008-2023)





31%
34%

40%
37%

26% 23%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Kronobergs län Riket

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



Fördelat på sektor

31%
27%

32%

48%

31%

31%
42%

38%

35%

40%

31%

31%
24%

13%

26%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Bygg Handel/Besöksnäring/Transport Tillverkning/Industri Tjänster Kronoberg totalt

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre

11%

5%

-10%

-5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Rikets genomsnitt (2008-2023) Kronobergs genomsnitt (2008-2023)



Dagsläget jämfört med för sex månader sedan
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Fördelat på sektor
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